
จ ำนวนคน ร้อยละ จ ำนวนคน ร้อยละ จ ำนวนคน ร้อยละ

1)  มกีารเปดิโอกาสใหป้ระชาชนมส่ีวนร่วมในโครงการ/กจิกรรม 384 73.85   98 18.85 38 7.31   

2)  มกีารประชาสัมพนัธ์ใหป้ระชาชนรับรู้ขอ้มลูของโครงการ/กจิกรรม 424 81.54   74 14.23 22 4.23   

3)  มกีารเปดิโอกาสใหป้ระชาชนแสดงความคิดเหน็ในโครงการ/กจิกรรม 401 77.12   83 15.96 36 6.92   

4)  มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมให้ประชาชนทราบ 415 79.81   78 15.00 27 5.19   

5)  การเปดิโอกาสใหป้ระชาชนตรวจสอบการด าเนนิโครงการ/กจิกรรม 397 76.35   89 17.12 34 6.54   

6)  การด าเนนิงานเปน็ตามระยะเวลาที่ก าหนด 407 78.27   79 15.19 34 6.54   

7)  ผลการด าเนนิงานโครงการ/กจิกรรมน าไปสู่การแกไ้ขปญัหาของ 398 76.54   96 18.46 26 5.00   

    ประชาชนในทอ้งถิ่น

8)  ประโยชนท์ี่ประชาชนได้รับจากการด าเนนิโครงการ/กจิกรรม 429 82.50   64 12.31 27 5.19   

ภำพรวม  (ร้อยละ) 3,255   78.25   661     15.9   244     5.87   

     หมำยเหต ุ:   สุ่มตวัอยำ่งจำกประชำกร  จ ำนวน 13 หมู่บำ้น ๆ ละ  40 คน รวมจ ำนวน  520  คน

สรุป ผลกำรประเมนิควำมพึงพอใจตอ่ผลกำรด ำเนินงำนขององค์กำรบริหำรสว่นต ำบลบอ่โพธิ์

          จากการสุ่มตัวอยา่งจากประชากรทั้ง 13 หมู่บา้นในพื้นที่ต าบลบอ่โพธิ์ จ านวน 520 คน (หมู่ละ 40 คน) ผลปรากฎว่า

มคีวามพงึพอใจต่อผลการด าเนนิงานขององค์การบริหารส่วนต าบลบอ่โพธิ์ในภาพรวม ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2564  ดังนี้

          - พอใจมาก   ร้อยละ  78.25

          - พอใจ        ร้อยละ  15.89

          - ไมพ่อใจ     ร้อยละ   5.87

สรุปผลกำรประเมนิควำมพึงพอใจต่อผลกำรด ำเนินงำนขององค์กำรบริหำรสว่นต ำบลบ่อโพธิ์ในภำพรวม

ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2564

ควำมพึงพอใจ
พอใจมำก พอใจ ไมพ่อใจ



จ ำนวนคน ร้อยละ จ ำนวนคน ร้อยละ จ ำนวนคน ร้อยละ

1)  มกีารเปดิโอกาสใหป้ระชาชนมส่ีวนร่วมในโครงการ/กจิกรรม 195 75.00   55 21.15 10 3.85   

2)  มกีารประชาสัมพนัธ์ใหป้ระชาชนรับรู้ขอ้มลูของโครงการ/กจิกรรม 185 71.15   45 17.31 30 11.54 

3)  มกีารเปดิโอกาสใหป้ระชาชนแสดงความคิดเหน็ในโครงการ/กจิกรรม 190 73.08   50 19.23 20 7.69   

4)  มกีารรายงานผลการด าเนนิงานของโครงการ/กจิกรรมใหป้ระชาชน 192 73.85   53 20.38 15 5.77   

    ทราบ

5)  การเปดิโอกาสใหป้ระชาชนตรวจสอบการด าเนนิโครงการ/กจิกรรม 180 69.23   38 14.62 42 16.15 

6)  การด าเนนิงานเปน็ตามระยะเวลาที่ก าหนด 175 67.31   40 15.38 45 17.31 

7)  ผลการด าเนนิงานโครงการ/กจิกรรมน าไปสู่การแกไ้ขปญัหาของ 178 68.46   34 13.08 48 18.46 

     ประชาชนในทอ้งถิ่น

8)  ประโยชนท์ี่ประชาชนได้รับจากการด าเนนิโครงการ/กจิกรรม 172 66.15   48 18.46 40 15.38 

ภำพรวม  (ร้อยละ) 1,467   70.53   363     17.45 250     12.02 

     หมำยเหต ุ:   สุ่มตวัอยำ่งประชำชน จ ำนวน  260  คน

พอใจมำก พอใจ ไมพ่อใจ
ควำมพึงพอใจ

สรุปผลกำรประเมนิควำมพึงพอใจตอ่ผลกำรด ำเนินงำนขององค์กำรบริหำรสว่นต ำบลบอ่โพธิ์ในภำพรวม

ประจ ำปงีบประมำณ พ.ศ. 2555



ค ำชี้แจง  แบบที่   3/2   เป็นแบบส ารวจความพึงพอใจของประชาชน  ต่อการด าเนินงานขององค์กรปกครอง

ส่วนท้องถิน่ในภาพรวม  โดยก าหนดให้มีการเก็บข้อมูลปีละ  1  คร้ังหลังจากส้ินสุดปีงบประมาณ

ส่วนที่   1  ขอ้มลูทั่วไป

1.  เพศ                                      (1)  ชาย (2)  หญิง

2.  อำยุ                    (1)  ต่ ากวา่  20   ปี     (2)  20  -  30   ปี            (3)  31  -  40    ปี

                           (4 )  41  -  50   ปี         (5)  51  -  60   ปี            (6)  มากกวา่  60   ปี

3.  กำรศึกษำ          (1)  ประถมศึกษา      (2)  มัธยมศึกษาหรือเทียบเท่า   (3)  อนุปริญญาหรือเทียบเท่า

(4)  41-50 ปี (5)  สูงกวา่ปริญญาตรี                 (6)  อื่น ๆ

4.  อำชพีหลัก       (1)  รับราชการ            (2)  เอกชน/รัฐวสิาหกิจ                (3)  ค้าขาย   ธรุกิจส่วนตัว

                                (4)  รับจ้าง                    (5)  นักเรียนนักศึกษา             (6)  เกษตรกร

(7)  อื่นๆ  (ระบ)ุ .................................................................................................................

ส่วนที่   2   ผลกำรด ำเนินงำน

ควำมพึงพอใจตอ่ผลกำรด ำเนินงำนขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินในภำพรวม

พอใจมำก พอใจ ไมพ่อใจ

1)  มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม

2)  มีการประชาสัมพันธใ์ห้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม

3)  มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม

4)  มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมให้ประชาชนทราบ

5)  การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนินโครงการ/กิจกรรม

6)  การด าเนินงานเป็นตามระยะเวลาที่ก าหนด

7)  ผลการด าเนินงานโครงการ/กจิกรรมน าไปสู่การแกไ้ขปัญหาของประชาชนในท้องถิน่

8)  ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม

ข้อเสนอแนะอื่น ๆ ....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................................

แบบที่  3/2  แบบประเมนิควำมพึงพอใจตอ่ผลกำรด ำเนินงำนขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน

ประเดน็

ภำพรวม


